

PROCES VERBAL

Al ședinței consiliului local Brezoaie din data de 05/05/2017

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe de îndată a Consiliului Local Brezoaie prin dispoziția primarului nr. 146/2017. Lucrările acestei ședințe au loc la sediul temporar al Primăriei comunei Brezoaie situat în spatele Sălii de Sport Brezoaia.

Din consultarea condiții de prezență rezulta ca sunt prezenți 9 consilieri, lipsă domnul consilier Ghiță Daniel, Drăgan Nicolae, Roșoga Ioan Iuliu, Tănase Nicolae.

La lucrările acestei ședințe participă domnul Primar Tudorache Nicolae, domnul secretar Florea Ion.

Lucrările acestei ședințe de consiliu sunt conduse de către domnul consilier GRIGORE NICULAE

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea drumurilor comunale și a celor de exploatare agricolă care vor fi scarificate și pietruite .
2. Diverse.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi , care este aprobată cu 9 voturi pentru.

Domnul secretar solicită ca procesul verbal al ședinței de consiliu anterioare să fie adoptat în cadrul ședinței ordinare de la sfârșitul lunii. Domnul președinte de ședință aprobă această solicitare.

Se trece la discutarea singurului punct de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind stabilirea drumurilor comunale și a celor de exploatare agricolă care vor scarificate și pietruite.

Acest proiect de hotărâre este prezentat de către secretarul comunei care aduce la cunoștință Consiliului Local Brezoaie faptul că în bugetul comunei Brezoaie s-au prevăzut sume de bani pentru acest obiectiv de reabilitare drumuri . Potrivit notei justificative nr. 3269 din data de 02/05/2017 și a contractului de prestări servicii și furnizare de materiale nr. 13/c din 04/05/2017 s-a stabilit faptul că pentru refacerea drumurilor comunale și a celor de exploatare agricolă este necesar un volum de 650 mc agregate minerale, 150 ore de scarificare și profilare cu autogrederul și 100 ore compactare cu cilindru compactor.

În cadrul proiectului de hotărâre propus de domnul primar s-a stabilit faptul că necesită reabilitare următoarele drumuri : DC 152 Tărtășești Brezoaia km 5+ 7,7 km – scarificare, profilare și rigolă, compactare cu cilindru, De 104 Plan Arsură lungime de 2,4 km – agregate minerale, scarificare , profilare și rigolă , compactare cu cilindru, DE 150 plan Jirlău - agregate minerale, scarificare , profilare și rigolă , compactare cu cilindru, DE 212 plan Luncă Cămărașu lungime de 1,25 km - agregate minerale, scarificare , profilare și rigolă , compactare cu cilindru, DE 227 – plan Luncă Cămărașu – lungime de 1,1 km - agregate minerale, scarificare , profilare și rigolă , compactare cu cilindru, DE 53 – Plan Solar Brezoaie - agregate minerale, scarificare , profilare și rigolă , compactare cu cilindru, De 54/1 Luncă Bulgaru Releu - agregate minerale, scarificare , profilare și rigolă , compactare cu cilindru, De 40/5 Nencu și De 1 Brezoaie – Plan Silică.

Mai înainte de începerea dezbaterilor pe marginea acestui proiect de hotărâre domnul Nicolae Silviu cere explicații primarului comunei despre modul cum au fost stabilite drumurile de exploatare agricolă care au fost incluse în proiectul de modernizare pentru asfaltare drumuri de exploatare agricolă. Domnul primar răspunde că în stabilirea acestor drumuri s-a consultat cu consultantul și s-a ajuns la concluzia că se va obține un punctaj mai mare dacă drumurile propune spre asfaltare vor deservi cât mai mult teren agricol , pe de o parte și pe de altă parte ca aceste drumuri să descarce circulație de pe drumul județean adică să fie o rută alternativă viabilă pentru circulația mașinilor și utilajelor agricole.

Domnul Tănase Nicolae intră și participă la lucrările acestei ședințe.

Se încep dezbaterile : Domnul secretar afirmă că acest proiect de hotărâre trebuie supus dezbaterii consiliului local pentru a se lărgi forumul decizional cu privire la stabilirea drumurilor comunale .

Domnul consilier Stan Șerban împreună cu domnul președinte de ședință Grigore Nicolae solicită 2 mașini de piatră aproximativ 50 mc, în punctul "Podișca lui Moș Andrei", pentru ca nu se mai poate trece la terenurile dinspre pădure.

Domnul președinte întreabă dacă sunt discuții , nu sunt , supune la vot , forma prezentată de domnul primar împreună cu completarea adusă de domnul consilier Stan Șerban care se adoptă cu 10 voturi pentru devenind HCL nr. 24/2017.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,  
GRIGORE NICULAE

SECRETAR  
Florea Ion

PATRASCU ION

BADEA LAURENTIU DANIELE

STAKI COSTEL